

## 新生命的七个事实

神的救赎计划就是给你的新生命计划。他创造你是要给你生命——他那样的生命。耶稣基督来是要叫你们得生命，并且得的更丰富。（约 10:10）

### 新生命的七个事实之一：作为神的一件杰作，你是极有价值的

你是神照着自己的形象创造的，为要分享他的生命、爱、目的和计划。因此，你对神来说，十五比宝贵的。他无时不在告诉你：“我爱你。你是我的完美无缺的杰作。我为你付上了重价，你值得我为你做这一切，我必然会把最好的都给你。”

神就照着自己的形象造人，乃是照着他的形象造男造女。（创 1:27）当神造人的日子，是照着自己的样式造的；并且造男造女。（创 5:1-2）

神从不创造次品。他所造的总是一流的。你是他独特的作品。你是与众不同、独一无二的。

在你出生之前，你就在神的脑海之中了。他知道这个世界哪时会需要你。他为着那特别的目标给了你特别的人生计划，无人能取代你完成这一计划，因为在这个世界上无人能作此时此刻你所做的。

神所赋予你的价值不取决于你双亲的遗传基因是否优秀。你在神眼中的价值也不取决于你的财富多少，肤色如何，智商高低或所受的教育怎样。

一切神迹都始于你发现并接受自我的价值与潜能之际。圣经上说：我们原是他的工作。（弗 2:10）

你叫他比天使（或作“神”）微小一点，并赐他荣耀尊贵为冠冕。（诗 8:5）（希伯来圣经原文用的词是“Elohim”——“神”，与创 1:1 中的“神”所用的词是一样的。）

你派他管理你手所造的，使万物……都服在他的脚下。（诗 8:6）

当你说“我接受神赋予我的价值”时，你就能够对自己做出积极的稳固的自我评价。

你这样做时，就会与神配合，同在此时发挥你的最大潜力。

自我看重会使你摆脱一切嫉妒的心理，因为你再也不想成为别人了。

自我看重会扫清你的自卑感，因为你是神的族类，他住在你的里面，他高于一切你身外的人物或权势。

《医治疾病》奥斯本博士医治经典有声书《新生命的七个事实》

自我看重会消除你对失败、挫折的恐惧感，因为没有任何东西能阻挡你与神同工。

自我看重会激励你，因为你发觉，有神在你里面作工，你将是不可征服的。

自我看重会使你高瞻远瞩，稳步向前，只抵达那神造你之时将你所安放的重要位置。

一个孩子怎样像他的父母，神造之人也怎样像天父。

神要让用来描述他的词语，同样能用在你的身上。

神从未有意让你我生活潦倒，低人一等，疾病缠身，灰心丧气，贫寒缺乏，或忐忑不安。

神的一切创造，没有劣质的。你不是劣质的，任何人都不是。

把握这一颠扑不破的真理，你才真正开始了解和尊重自我，使自己为至尊之神家中的一员。神的家人应该在这世上代表他，有他的生活方式。

认识自己的价值。当你这样做时，就让伟大的种子在你的生命力发芽。

保持这一信心，不断确认自己的价值，以此来浇灌这颗种子，直到有一天，你的行为和态度发生彻底的改变。

### 现在就大声告诉神：

我已经知道了我的价值，你是找自己的形象造了我。所有用来描述你的词语，也同样能用来描述我——你的女儿。

我的生命就是你的气息——你吹进人类的生命气息。我是你爱的结晶。我被造是为得享你的尊贵、荣耀、统领万有。

感谢主，你使我重新获得了自我价值。现在我知道我是照着你的形象而被造，是来自你神圣的生命之源，为着那崇高的目的，我的价值不可估量。

你是这样的珍视我，我再也不会小看自己了。你是这样的扶持我，我再也不会贬低自己了。我不是一个无名之辈，我是一个真正的人物。

阿们！

### 《我的价值》（T.L.奥斯本）

无论是对于神还是对于人来说，我都是满有价值的，因为我是属神的族类。我至关重要，因为神的计划与我有关。

我所承袭的，是拥有神的一切，是得享他的亲密同在，是运用他的财富、权能为我和他人造福。

我受造乃是为得享生命、爱、繁荣、成功和尊贵。

卓越的种子种在我的生命中。神不是把我造成平庸之辈，而是卓越之人。

因此，我认识到了自我的价值——神是让我有着与他相同生活方式，现在我知道了作为神的儿女，他要把最好的给我。

我再也不会怀疑、贬低或诋毁那照神的形象而造得神如此珍视的人。

我倾听神那亲切的声音。他不断地告诉我，我来自神圣的生命之源，有着崇高的目的，他那发自爱的计划将帮助我实现并分享他赐予的最好的一切。

## **新生命的七个事实之二：不信神的话语是产生问题的根源**

在圣经创世纪之中，记载了神对人类的梦想。他的计划是在亚当、夏娃身上再现他的生命，并与他们和睦相处。

但他们之间的爱必须是双向的。神要可知，亚当和夏娃真的想要他，就像他是那么想要他们。他不会去要求或强迫他们违心地尊敬他。

神将他们放在伊甸园中，神使各样的树从地里长出来，可以悦人的眼目，其上的果子好作食物。园子当中又有生命树和分别善恶的树。（创 2:9）

唯一正确的选择：因为他们是照神的形象造的，为要分享他的生命，所以，他们就应该相信他说的。

神以一个带有限制条件的命令来衡量他们对他的愿望的忠心和坚定信心。

他说：“园中各样树上的果子，你可以随意吃；只是分别善恶树上的果子，你不可吃，因为你吃的日子必定死！”（创 2:16-17）

神期待他们对他的话存有信心，这也是他对你我的期待。

撒但，神的敌人，他听说了神对人的厚望，就设诡计要引诱亚当和夏娃背叛神。

撒但进花园，他与神作对，公然声称自己有权柄。他说：你们吃了那果子，不一定死。（创 3:4）于是摘下果子来吃了；又给了她丈夫，她丈夫也吃了。（创 3:6）

这就是原罪，不信神的话。

## 让我们来祷告：

主啊，现在我懂了为什么信心那么重要。你对我的全部要求是信心——相信你的话。

现在我也知道了，对你的话语缺乏信心就是原罪。你我的亲密关系取决于我们双方的信任。你想了解我是不是想要你，是不是想像你一样生活，就像你想要我，想让我如你一样生活那样。证明我对你的感情的唯一办法，就是完全相信你的话。

过去，我没能这样做。如今，我明白了，为什么我总是独自前行。我滥用了你放在我心中的对生命的信任态度，结果我落到了敌人的手中。

认识到了这个问题的根源，我又来到你的面前。噢，主啊，我相信你的话语和你的方式是通向丰盛、幸福生活的唯一之路，过这样的生活才是你造我的目的所在。

从今以后，完全相信靠你那充满着生命力的话语，将是我永远的选择。

阿们！

## 新生命的七个事实之三：不信神的信实导致死亡

神对亚当夏娃最初给予的盼望是，如果他们相信他的完全，他们就会永远与他一起生活，共享繁荣。但如果他们违背了他的信任，不信他的话语，堕落与衰败便随之开始了，结果是他们必死。

亚当和夏娃辜负了神的信任之后，神来到花园以咒语宣告了这一切的结果。

人与神的关系彻底破裂了。亚当和夏娃尝试运用了他们的自由意志，他们不敬不信神的话语。他们的美满生活结束了。尊容遭到践踏。

神说：“你吃的日子必定死。（创 2:17）”

不信神的完全，人类即堕入了绝望、耻辱、退化、疾病、毁灭和消亡，以及日益衰败和死亡之中。

那种对神话语的完全性缺乏信心的行为，后来被称为罪。

神制定了一条简单的律，那就是：犯罪的，他比死亡。（结 18:20）

后来这条律法又在圣经中以另外一种方式被重申。

罪（不信神纯全的话语）的工价乃是死。（罗 6:23）

亚当与夏娃再也不配与神同住在园中了。远离了神的丰富与保护，他们如今受制于那位前来偷盗、杀戮和拆毁的新主人。

人类从此开始面对患难、疾病、疼痛、仇恨、贪欲、谋杀、嫉妒、孤独、有罪、贫穷、饥饿、毁灭和死亡。

罪一旦进入了人类，他就在世世代代中沿袭下去了。

罪是从一人入了世界，死又是从罪来的；于是死就临到众人，因为众人都犯了罪。（罗 5:12）切断了人与神亲密关系的原罪并不是凶杀、奸淫、说谎、偷窃、仇恨和骂人。

原罪是这样一种假设的哲学观念和态度：神不是言出必行的。

人一旦站在这个立场上，衰亡就像癌细胞一样侵入了，而且是一直贯穿到终极的。当你不信任上帝时，你不可能相信你自己，也不可能相信任何人。

当你决定持这样的观点——神并不完全时，那么，你正抛弃了自己的完全。这时，良心泯灭了，严遭到践踏，人类走向衰败和死亡。繁荣丧尽，灯盏熄灭，留下的只是一片黑暗。

### 让我们来祷告吧：

亲爱的主，感谢你帮助我明白了不信你的话语所产生的后果。

现在我知道了为什么罪的工价就是死。

我理解了最本源的罪就是不信你是诚实的，不信你的话语。当我这样做时，作为一个照你形象所造之人，我自己也就变为不诚实了。如果不能相信你，我还怎么能相信自己呢？优秀转为平庸，衰败像不治之症侵袭了我，把我逼向死亡。

噢，主啊，感谢你让我明白，既然我是你——信心之神所造的，那么对你全然诚实的笃信，就会使我体验到你的生命风格，认识到活着的真正含义。

你的话就是你的契据。你本想让这话语借着我们的彼此信任和内在亲密关系将全人类与你相连接。但是，人类一旦怀疑你的全然诚实，人类的生命就崩溃、堕落，与你分离了。人类内心不再诚实无伪，神所造的神圣、尊贵的生命消亡了。

感谢你，主，你寄予我的梦想是多么美好。你创造我，让我有与你同等的生活。对你的话语和你的道路的信心，就是让我与你相合一契据。

我现在知道了，信你全然诚实的话语，是得到你给予的真正生命的根基。我要在此时此地就尊崇你的话。我相信，对你话语的信心，将引领我找到你造我之初给我享用的真正生命。

阿们！

#### **新生命的七个事实之四：神爱你，珍重你，不忍让你灭亡**

神从未放弃他对你的梦想。神就是爱，爱是永不止息的。

自从亚当和夏娃犯罪那天起，他的爱就开始行动。他找到了一个公义的符合的律法的办法来修复人与他之间的亲密关系。

尽管人类否认他的诚实完全，不信他的话，但神仍不愿让他的美丽创造物就这样堕落毁灭。他也不想让你们在自我毁灭与尊严丧失中绝望而衰败。

他说：

“我不喜悦那死人之死，所以你们当回头而存活。（结 3:32）”

“神不愿有一人沉沦，乃愿人人都悔改。（彼后 3:9）”

神爱世人，甚至将他的独生子赐给他们，叫一切信他的，不至灭亡，反得永生。（约 3:16）惟有基督在我们还作罪人的时候为我们死。（罗 5:8）

认识到神是多么的看重你，这一点很重要。他照自己的形象创造了你，你在他的计划中担当着那么重要、那么卓越的角色。他造你是要给你生命、爱、能力、前途、成功、尊容。他的卓越栽种在你的里面。你有与神同样的禀性。神的整个梦想都要在你身上实现。他是这样的珍爱你，怎能任你自取灭亡？

当你学会了珍重神所珍重的，你就能够理解神对你的救赎计划，也因为他为救你付出的重价而加倍珍惜自己的生命。

你的生命就是神生活在你身体中的生命。要明白你的根在神里面，要明白你在他的眼中的价值。

你是他的作品，你是他的杰作。

#### **让我们来祷告：**

噢，主啊，我感谢你在我并不看重自己的时候就爱我。我感谢你赋予我生命这样宝贵的价值。尽管我辜负了你的信任，不信你的诚实，你仍是那么珍爱我，不忍看我在罪中死去。

虽然我理当毁灭，你的大爱却找到了拯救我的办法，这样，我们就能够像你先前所计划的那样成为生命的伴侣，把我从罪中赎回到你的身边。

因为你就是爱，看着哪怕是最悖逆、最败坏的人灭亡，你也不会感到丝毫的快乐。你是这样的珍爱我，以至于你拉近我，让我作你的朋友、伴侣，你宁愿承受我的罪带来的全部惩罚，为要使我成为无罪，得到救赎。

亲爱的神啊，感谢你对我的大爱。

知道了你对我的珍爱，我开始学会珍爱自己。我现在就要回应你的爱，我真诚地感谢你向我倾注大爱，救我脱离死亡，并进入你丰富生命之中。

阿们！

### **新生命的七个事实之五：为什么基督前来代替你而死**

神的救赎计划将中止死的惩罚，使人们重得生命。

神的计划是什么呢？他如何能使你重新回到神那里，合乎律法地使你从罪的死刑之中得赦免——答案就是：他代替你。

如果一个无罪的人自愿代替一个有罪的人承受一切的罪的惩罚，那么，这个有罪的人就将得释放，他因此能够重新与神和好，仿佛你从未有什么过错。

**这是出自爱的办法。**

**为了给你这样一位无罪的替代者，神舍了他的儿子。**

耶稣基督，神的儿子曾凡事受过试探，与我们一样，只是他没有犯罪。

（来 4:15）他并没有犯罪。（彼前 2:22）

耶稣是以超自然方式孕育诞生的。神的圣灵感孕童女，神的生命就发生在他的子宫里。所以，耶稣的生命不是来自已被罪所染的人类。

不仅仅是孕育之时，他生活在人群之中的整个人生都是无罪的，这样才能作你我的替代者。

神的儿子必须也面临和世上任何人同样的试探。他必须对此有如你我一样的感受，而且他还要抗拒人类自身无法抗拒的一切。他必须亲自证实，神的最初愿望是能够实现的：人能够选择听从神的话，再也不减损他的完全。

耶稣必须像当年亚当、夏娃那样被引诱。

《医治疾病》奥斯本博士医治经典有声书《新生命的七个事实》

所以，耶稣刚刚成年，他就被引领到旷野。在那里，撒但重演他在伊甸园引诱亚当、夏娃的那一幕。

每当撒但向他质疑神的话语之时，耶稣就拒绝他的提议，立即维护神的话语。

圣经中说，耶稣在世上生活的整个岁月中，如你我一样受到了方方面面的试探，但他从未犯任何的罪。

这就足以证明了为什么他能够作为你我的替代者。因为他本无罪，也从未犯过罪，所以他能够担当你我的罪，将自己的生命作为救赎你我的赎价。

**耶稣既得以完全，他就为凡顺从他的人成了永远得救的根源。（来 5:9）**

如果你的死刑由他来担当了，那么你就合法地从中赦免了。

因为任何债务都无需偿付两次，任何罪责都不能两度受罚，你既得赎就如同你从未有过犯。

对你的宣判也落在了你的替代者身上，这一宣判再也不会加给你了。

**这就是整本圣经所述说的神的计划的核心部分，我们称之为救赎。**

现在，你能够明白这些经文的含义了。我调整了人称，使它们成为针对你个人的神的话语。

他被挂在木头上，亲身担当了你(我们的)罪，使你(我们)既然在罪上死，就得以上义上活。（彼前 2:24）

你(我们)还软弱的时候，基督就按所定的日期为罪人死。为义人死是少有的；为仁人死，或者有敢作的。惟有基督在你(我们)还作罪人的时候为你(我们)死。神的爱就在此向你(我们)显明了，现在你(我们)既靠着他的血称义，就更要借着他免去神的忿怒。（罗 5:6-9）

你(我们)既藉着我主耶稣基督得与神和好，也就藉着他以神为乐。（罗 5:11）你(我们)既因信称义，就藉着你(我们的)主耶稣基督得与神相和。

（罗 5:1）

**让我们来祈祷：**

亲爱的主，感谢你让我明白了为什么基督前来为我而死。

我知道了罪的惩罚就是死，死亡临到了每个人，因为人类都犯了罪。但是，你是这样爱我们，你赐下你的儿子，耶稣基督，替我们而死。

现在我知道了，耶稣担当了我的罪，忍受了这罪的惩罚。他这样做，是为救赎我，让我能重新来到你的面前。噢，主啊，现在，我仿佛从未犯罪。我再不会活在罪中了。

债务不需要偿付两次，罪责也不用承担两次。我的罪已付上了代价，再没有什么能来指控我的了。

我当得的判决已落在了我的替代者耶稣身上。

主啊，感谢你的救赎之工。我相信你已代替我担当了我的罪。

阿们！

### 新生命的七个事实之六：基督受死、埋葬以及复活的原因

当你明白了耶稣的死，并相信他已代替你担当了你的一切罪责之时，你重新获得了神的生命。你的生命就会发生这一系列奇妙的改变：

(1)基督的义交给了你，你脱离了罪与罪责。(2)耶稣基督来到了你的里面，将神的生命透过你而彰显出来。(3)你成了一个新造之人。(4)你已照着神的最初计划被复原，能够重新来到他面前。(5)作为神的儿女，你被赐予了超自然的能力。

一、当耶稣基督被钉死时，你的旧生命就与他同死了。他是为你而死的，要理解并相信这一点。我已经与基督同钉十字架。（加 2:20）

二、当耶稣基督被埋葬时，你有罪的旧生命永远被弃绝了。基督是代表你被埋的，要理解并相信这一点。

我们和耶稣基督一同埋葬。（罗 6:4）

三、当耶稣基督从死亡中复活之时，你也与他一同复活了。你也在他的复活之中，要理解并相信这一点。

神赦免了你们的一切过犯，便叫你们与基督一同活过来。（西 2:13）

四、当耶稣基督带着新的生命升天时，你也同样带着神的新生命上升到了另一境界。基督的新生命现在就在你的里面，要明白并相信这一点。

**你们与基督一同复活。**

**基督就是我们的生命。（西 3:1,4）**

### 让我们这样来祷告：

天父，我多么高兴，现在我终于明白了基督受死、埋葬以及复活的真谛。感谢你，赐下你的儿子，我现在要参与你所作的一切。

当你替我死时，我的旧生命就与你已同被钉了。当你被埋葬时，我的旧生命也被埋葬了。

当你从死里复活时，我也带着在基督里的新生命与你一同复活了。现在，在我里面活着的是这个新生命，这是一个神奇的生命。

今天，我终于懂得了你对我付出的牺牲，我愿意接纳你为我所做的一切。感谢你的救赎计划。

阿们！

### **新生命的七个事实之七：亲身去相信福音、接受耶稣基督**

神的计划是基于你对他话语的完全信靠，基于你运用自由的意志选择相信他。当信主耶稣，你和你一家都必得救。（使 16:31）

**所有信他（神的儿子）的，不至灭亡，反得永生。（约 3:16）**

**你所信的到底是些什么呢？** 一、耶稣是无罪的、完全的；二、他代替你而死，担当了本应落在你身上的判决；三、他这样做是因为神爱你，渴望住在你里面；四、神是这样的珍视你，乃至为此付上重价。

### **这些非凡的事实就是我们所说的福音：**

\*他承受了你的罪招致的惩罚，使你得以脱离死亡，拥有他为你预备的荣耀、尊贵的永生。

\*他承受你的罪带来的后果，使你永远不再负罪，也不被定罪和审判。

\*他承受你的疼痛、疾病，使你得以脱离这一切，拥有健康、长寿的一生。

\*他担当了你的不安、羞耻、卑微和孤独，使你能够重新与神和睦。

\*他死了所以你才得活。

\*他背负你的罪，使你得以披上他的义。

**神使那无罪的，替我们成为罪，好叫我们在他里面成为神的义。（林后 5:21）**

对于你罪的所有记载，都已归到了基督的账上。于是，他背负了一切本该落在你身上的罪与判决。作为交换，他的义记在了你的账上。在神的眼中，你已永远为义了。

### 这一切是如何开始的呢？

当你决定相信耶稣基督所成就的福音，接受这一事实，即，他替你担当了你的罪招致的判决。当你这样做时，你就经历了一个神迹。**于是，你生命里发生了这样的改变：**

\*基督的义已转给了你，你就此摆脱了一切罪及判决。

耶稣基督来到你的生命中，神的生命就在你的里面。

\*你成了新造之人。

你已照着神最初对你的计划被修复完好，得以重新来到了神的面前。

你被赋予了超自然的能力，这能力使你成为神的儿女，这真是一个神迹。

基督为神与你相亲开辟一条道路，他是你与神关系的维系者，是你通向好生活、成功、幸福、完全的健康和丰盛的道路。

**这一切都发生在你相信福音，让耶稣基督进入你的生命，凭信心接受他的那一刻。**

这一切现在就能够临到你。因为圣经上说，现在正是悦纳的时候，现在正是拯救的日子。（林后 6:2）这是对你说的。

1.你被重生、再造，重新来到了神的面前，你已是一个新人。你成了神的儿女。

信他(耶稣)名的人，神就赐他们权柄，做神的儿女。（约 1:12）

2.你接受了一个新的属灵的生命，这是借着耶稣住在你里面的神的奇妙生命。

若有人在基督里，他就是新造的人，他就是新造的人，旧事已过，都变成新的了。（林后 5:17）

耶稣说：“我来了，是要叫人得更丰盛的生命。（约 10:10）”

3.你得到彻底的平安。所有的紧张、压力、恐惧、负罪感和罪责都一去不复返了。耶稣说：“我留下平安给你们，我将我的平安赐给你们。（约 14:27）”

4.你们重新回到神的面前，与他相契和与他的生命相连接，这正是神所设计的你在这地上的生活方式。

我们乃是与父并他儿子耶稣基督相交的。（约一 1:3）

5.这崭新的内在的平安使你的身心一同受益，乃至你的疾病消除了，你经历了从未有过的身心的健康。

你们要侍奉耶和华你们的神，他必从你们中间除去疾病。（诗 103:3）

### 让我们向神祈祷：

天父啊，我非常感谢你，让我知道、理解了福音并相信它。

我相信耶稣基督，我凭着这信心接受你，亲爱的主，作为我个人的救主，就在此刻。

你是无罪的，但你却为我的罪死了。你代替了我，担当了我的罪，忍受了罪的惩罚，为让我得救赎，能够重新回到神那里，仿佛我从未犯罪一样。

你担当了我的罪，我现在接受你，你便把你的义给了我。

我渐渐懂得了你付上如此重价，证实你是多么的珍视我。你的血洁净了我。

噢，主耶稣，既然你为我能称义而付清了重债，那么我就再不需要付出什么代价了。

我相信，就在此时此刻，我已永远地得救了，因为你代替我而死，成就了这一福音。

如今，我通过救主耶稣重新回到了神的面前，你为我描绘的完全的生命终于复员了。我真的相信，你又回到了我的生命之中，正如你创造我之初愿望的那样。

我相信我得救了，因着你的儿子耶稣替我所做的一切，我与你又合而为一了。耶稣基督的血洗净了我。

耶稣基督的生命在我的身上复苏了。来自耶稣基督的喜乐充满了我。

我有了无穷的价值，感谢你这样的爱我，我属于你。

你使我的身体成为你的殿。你救赎了我，并接纳了我，你托付我用此生来表明你。我的罪受到惩罚，不会再有第二次惩罚了。我的债付清了，不需要再付第二次。我得救了，就在此时此刻。

《医治疾病》奥斯本博士医治经典有声书《新生命的七个事实》

我相信，我已得了自由。感谢你的大能，使我成为新造之人。我张开双臂迎接你住在我的里面。

在你眼中，我与其他所有人一样的可贵、美丽。我有你的性情与特质。我得到了爱，我也能够去爱别人了。我在他人那里所播种的都将大获丰收。

感谢你，使我成为你永恒计划的一部分，没有人能取代我。我再也不会谴责自己了。我再不会损伤你所珍视的了。

如今，我被你接纳、使用，我得到了重生，成为新造之人。我已改变老我的价值观，我对自己和他人都有了新的认识。

当我了解了你是这样珍爱每一个人时，我对人的价值也有了新的认识。

我用新的眼光来看待你，也像你那样去看待他人。我在你的形象中看到了自己。

有你与我同在，失败就远远离开。天父啊，因为你是无所不能的。主，感谢你住在我的生命之中。

奉耶稣的名，阿们！